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Тарадименко Дар'я
ПЕРЕКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 28 лютого
2024     Місто: Київ

Вік: 30 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Видавництво, поліграфія, Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

бариста-кассир
Andy Pita &amp; Coffee (заклад харчування), Київ
08.2021 − 12.2023 (2 роки 3 місяці)

Обов'язки:

Навчилася готувати різноманітні кавові напої, оволоділа навичками лате-арт

Працівник закладу ресторанного господарства
Макдоналдз ЛТД Юкрейн (заклад харчування), Київ
12.2017 − 06.2021 (3 роки 6 місяців)

Обов'язки:

За час роботи навчилася швидко, якісно та гостинно обслуговувати гостей. Вмію й полюбляю працювати в команді й
допомогати колегам. Відповідально ставлюся до своїх обов‘язків. Тричі ставала «Кращим працівником місяця».

РедагуватиВидалити

Освіта

Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова (Київ)
Спеціальність: Факультет української філології та літературної творчості ім. А. Малишка, філологія
(українська мова та література, англійська мова)
повна вища, 09.2017 − 12.2018 (1 рік 2 місяці)

Херсонський державний університет (Херсон)
Спеціальність: Філології та журналістики, філологія (українська мова та література, англійська мова)
незакінчена вища, 09.2013 − 06.2017 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Англійська - Вище середнього, Шведська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS Office, Canva
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Мультизадачність Комунікабельність Висока працездатність
Відповідальність Письмовий переклад Грамотна усна та письмова мова Художній переклад Наразі я є 1/4 проекту
музичного медіа On Repeat (https://www.instagram.com/onrepeatua/), де переважно пишу про музичні новинки,
перекладаю інтерв'ю з музикантами та роблю художній переклад пісень (з української на англійську і навпаки).
Багато читаю, пишу книжкові рецензії та власні твори, як для задоволення, так і для покращення мови. Пишу тексти
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новинного характеру на тему музики й літератури.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Маю велике бажання долучитися до розвитку книговидання в
Україні, а також популяризувати українську культуру, зокрема літературу, закордоном. Готова й прагну відкривати
нові сфери знань та отримувати нові навички, розвиватися у сфері перекладу, редактури
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